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12 tehetséges egyetemistát támogat a szegedi Sófi Alapítvány idén is közel 1,5 millió forinttal. A kiemelkedő
tudományos és tanulmányi teljesítményű SZTE-seknek járó elismerést 15. alkalommal vehetik át az SZTE-sek –
ezúttal Melocco Miklós Kossuth-díjas szobrászművésztől vasárnap délelőtt.

Zongorista, nyelvész, az antibiotikum rezisztenciával, az idegsérülésekkel vagy éppen az európai régiók devizapiacaival foglalkozó kutató is akad
a Sófi Alapítvány idei díjazottjai között. Az SZTE Tehetségpont részeként működő Sófi József a Szegedi Tehetségekért Alapítvány idén immár
15. alkalommal ismeri el a Szegedi Tudományegyetem kiemelkedő tudományos és tanulmányi teljesítményű hallgatóit - összesen 12 tehetséget. A
díjakat a szokásokhoz híven az SZTE TTIK diplomaosztó rendezvényén adják át július 3-án vasárnap 10 órától a József Attila Tanulmányi és
Információs Központban.

Eddig összesen 17 millió forinttal támogatta a Sófi Alapítvány a tehetségeket, akik idén is összesen közel 1,5 millió forint díjazásban részesülnek.
A szakmai és erkölcsi elismeréseket a hagyományoknak megfelelően a magyar kulturális élet nemzetközileg elismert, kiemelkedő személyisége
adja át. 

Idén Melocco Miklós Kossuth-díjas szobrászművész, a Nemzet Művésze nyújtja át az elismeréseket. Az alkotó több munkája is díszíti Szeged,
illetve Csongrád megye köztereit, a leghíresebb talán a Rerrich Béla téren található 1956-os forradalom emlékműve.

Az előző években mások mellett Törőcsik Mari színművész, Szabó István Oscar-díjas filmrendező, Szörényi Levente zeneszerző, előadóművész,
Vásáry Tamás Kossuth- és Liszt-díjas zongoraművész és karmester és Makk Károly filmrendező is kiállt a fiatal tehetségek támogatása mellett
elismerve ezzel a Sófi Alapítvány egyedülálló munkáját is.

Az idei tanévben a 200 ezer forinttal járó Sófi Ösztöndíjjal (fődíjjal) öt mesterszakos hallgatót jutalmaznak:Gehér-Herczegh Tünde
 vegyészhallgató az ionok diffúzióját, Gubó Richárd vegyészhallgató az alacsony hőmérsékletű szén-monoxid katalitikus oxidációját, M. Tóth
Orsolya orvostanhallgató az agyi vérkeringést, Schuszter Tamás pénzügy szakos hallgató az egyes európai régiók devizapiacait vizsgálja,
Szombati Julianna zongoraművész pedig számos hazai és nemzetközi zenei díjat nyert már.

Sófi Ösztöndíjas biológushallgató lett – amely szintén 100 ezer forintos elismeréssel jár – a perifériás idegsérüléseket kutató Szeredi Ivett Dorina
és a vér-agy gát felépítésével foglalkozó Nyúl-Tóth Ádám.

Az 50 ezer forint juttatással járó Sófi Különdíjat öt hallgatónak adják át: Bordé Ádám biológushallgatónak, Iván Sára zeneszerzőnek, Kovács
Balázs német tanár szakos hallgatónak, Mészáros János vegyészhallgatónak, és Szili Petra biológushallgatónak.
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